

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12 , DE 11 DE FEVEREIRO DE 2014

ANEXO III, VAGAS PARA REMOÇÃO DO CARGO DE PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

A Comissão Organizadora do processo de Remoção Interna de Docentes atendendo aos princípios de publicidade e transparência resolve retificar o Quadro de Vagas ofertadas no Edital Nº 12/2014. As inscrições que porventura tenham sido efetuadas para alguma das vagas modificadas tornam-se sem efeito, podendo o candidato inscrever-se para outro Campus/Vaga disponível.

ONDE SE LÊ

CAMPUS TERESINA ZONA SUL:

ÁREA/EIXO	CURSO/DISCIPLINA	VAGAS
Linguagens	Espanhol	01
	Educação Física	01
Infraestrutura	Estradas	01
TOTAL DE VAGAS		03

LEIA-SE:

CAMPUS TERESINA ZONA SUL:

ÁREA/EIXO	CURSO/DISCIPLINA	VAGAS
Linguagens	Espanhol	01
Infraestrutura	Estradas	01
Educação	Disciplinas Pedagógicas	01
TOTAL DE VAGAS		03

ONDE SE LÊ

CAMPUS URUÇUÍ:

ÁREA/EIXO	CURSO/DISCIPLINA	VAGAS
Matemática	Matemática	03
Linguagens	Língua Portuguesa	01
Recursos Naturais	Agropecuária	01
	Agropecuária/Agroindústria	01
TOTAL DE VAGAS		06

LEIA-SE:

CAMPUS URUÇUÍ:

ÁREA/EIXO	CURSO/DISCIPLINA	VAGAS
Matemática	Matemática	03
Recursos Naturais	Agropecuária	01
	Agropecuária/Agroindústria	01
TOTAL DE VAGAS		05